

# 连拉两阳 市场天平正在向多方倾斜

昨天大盘继续反弹且力度很大,沪深股市分别上涨了3.64%和4.79%;成交量明显放大,仅沪市就接近700亿元;个股活跃度有所增强,两市120只非ST股涨停;个股全面开花,且热点的持续性有所增强;大盘双双站上5日和10日均线,有突破平台的欲望。昨天这根阳线打破前六天阴阳相间的规律,收出两连阳,具有中短期的战略意义:

首先表明多方开始掌控市

场。前期多方放手让空头宣泄,大盘连收10根阴线。最近6个交易日通过大幅震荡使得空头能量进一步衰竭,此时多方逐步强大,市场的天平开始向多方倾斜;其次,主力进场收集筹码的力度有所加大,大盘成交量逐步放大,阳线放量、阴线缩量,表明主力在大规模收集筹码;三是表明2700点区域为短期大盘底部。大盘在破2700点以后迅速收复2700点、2800点,逼近2900点,大盘暂时脱离

了下破2600点的危险,使得短期底部形态较为清晰;四是表明短期内还有反弹的空间,第一目标就是攻击日均线。从这四点可以看出大盘短期行情较为乐观,个股行情会非常火爆。

从中期看,大盘有可能从短期反弹行情演变成中期奥运行情的可能。目前在消息面偏暖的情况下,主力进场收集筹码,看来不会在短期内结束行情,主要着眼于中线的奥运行情。对于中线大盘的走

势有两种可能:一种是依托2695点为头部构筑头肩底形态,前期的2990点为右肩,目前正在构筑左肩。另一种走势是目前正在构筑右肩,然后再来一次诱空,为中期奥运运行腾出更大的空间,打穿2695点形成新的头部后再构筑右肩。笔者倾向于后一种走势,因为目前点位离3200点以上数万亿的套牢筹码太近,制约了大盘反弹的空间,主力收集筹码的过程远远没有结束,6月份和上半年的CPI数据还

没有出台,对发动行情不利,主力正好利用这个机会实现打压建仓的目的。如果真是这样的话,在奥运会之前,大盘还会有一个再次回落的过程,但不管采取何种运行方式,中期的奥运行情是可以期待的。既然大盘目前的基本态势已经明朗,投资者完全可以进场进行短线操作。

(股示舞道)

欲看更多精彩内容请登录  
<http://gswd.blog.cnstock.com>

## 股票与欧洲杯

股票价格是围绕价值波动的,对于股民而言,一定应该知道自己要买的股票大致值多少钱,属于哪个波动区间,否则的话,像中石油那样的悲剧还会继续上演。有几种判断股票价值的方法:

一、市盈率法。用静态市盈率、动态市盈率或市净率来判断股票的大致价值,市场平均市盈率水平可作为判断大盘点位的参考之一,一般认为20倍左右的市场平均静态市盈率是价值的中枢。市盈率也可以作为股票热度的指标,一只股票市盈率越高,说明越被市场追捧,当然包含的风险也就越大。

二、行业平均法。用同行业相类似公司的股价水平来估算股价,此种方法误差较大,但对于即将上市的新股,参考本行业业绩、规模差不多的上市公司股价有一定的参考价值。

三、戈登模型。股票是无期有息债券,用分析固定收益债券的方法来估算股票的价值,把一组无穷的现金流贴现,求出股票的价值,对于经营稳定的大盘蓝筹股,戈登模型有很好的参照作用。

四、其他市场定价。成熟市场的定价要比新兴市场的准一些,目前A股带有H股的股票可分为两类:一类是股改前带H股的板块,A股股价一般要比H股高一点,但这种差价会越来越小。另一类是去年以来先A后H发行的股票,这类股票AH股价相近,如果A股股价比H股低很多,可以认为有很好的交易性机会。

五、净资产定价。简单地说,净资产是上市公司的资产减负债所剩下的资产,应该算是股票价格的低限。可是在股市实战中,跌破净资产的股票很多。这个问题有规律:第一,股价在净资产以下的时间要比高于净资产的时间长得多;第二,净资产以下股价的空间要比以上的空间小得多。

六、发行价/配股价/增发价定价/权证(可转债)行权价。这三个价格是不一样的,一般来说,发行价最低,其次是配股价,最高是增发价。权证/可转债的行权价比较难以把握,但如果股价低于发行价,可以考虑中长线建仓。

上周日凌晨,欧洲杯上演了一场经典之战,希丁克率领的俄罗斯队以三比一战胜在小组赛横扫世界杯亚军荷兰队。关心足球的人都知道,荷兰队与俄罗斯队根本不在一个档次上,近年来荷兰足球的成绩不错,进过世界杯四强,还拿过88年欧洲杯,有大批明星球员。俄罗斯队则属于欧洲二流球队,是足球舞台上可有可无的看客,令人能想起来的可能就十多年前萨连科一场比赛进五球的辉煌吧。就这样两支实力、名气相差甚远的球队比赛,胜负应该没有什么悬念,结果,整场比赛,我一直认为俄罗斯队穿过了球衣,荷兰队输得心服口服。

股票价值与足球胜负有个共同点,那就是不确定性。股价走势往往与股票的价值相去甚远,就像足球赛以弱胜强的冷门迭爆一样。当然,如果俄罗斯队和荷兰队像NBA那样七场定胜负的话,毫无疑问,胜利一定属于强大的荷兰队。同样道理,在价格偏离价值时操作,一笔两笔可能会出错、亏损,但做上十笔的话,这个投资者应该是盈利的。

(李智海)

欲看更多精彩内容请登录  
<http://nevy.blog.cnstock.com>

日志标题	作者	日期	评论
均线靠拢,股价趋稳	王国强	6-24	0
股市早8点(6月25日)	沙龟农	6-25	0
攻克453,站稳才可上看	展锋	6-25	124
密切关注453周期线的得失	展锋	6-24	71
上升趋势如何操作	寂寞先生	6-25	0
珍惜08年吃饭行情,进场吸纳优质打折股	秦国安	6-24	0
一阳站两线,小心龙回头	楚风	6-25	0
周三追涨大盘低吸各股之要领	一鹏	6-25	14
技术指标向好,周三两大看点	占豪	6-24	4
超短线高手快速看盘	股海风浪	6-24	0
有信心等待反转到来吗	股市观察家(苏州)	6-24	0
市场底部确立,做好高抛低吸	连心	6-25	0
三大动力催生新一轮上涨行情	凌学文	6-24	3
走平均线将汇成“小底”?	胡嘉	6-24	6
市场哪有上动作了?	梁晨	6-24	1

## 多空对决

(截至2008年6月25日16时)

上证博友对2008年6月26日大盘的看法:



## 看多观点

从技术面分析,一张一弛,文武之道,跌过了头终会涨回来。经过连续的5浪调整,指数已经进入底部区域,成交量和人气的极度萎缩表明大部分原有的市场参与者已经退出,主要的做空力量已经消耗殆尽,杀跌盘在市场的下跌过程中被逐步消化,市场超跌反弹的欲望十分强烈,预计短期内这种温和反弹的格局仍会延续。

我们应该清醒地看到,目前市场已经进入合理的估值区间,目前的点位不仅不应该恐慌,恰恰意味着战略性建仓机会已经来临,3000点下方要保持信心,谨慎做多。

(金洪明)

虽然这两天股市大涨普涨,但并不能说大盘进入强势,只能说明3000点下方压力较轻,大盘反弹起来较为轻松。短线大盘已经在2700点上方构筑了一个短期底部,估计后市还有继续反弹的空间,大盘有望重返3000点大关。

(快乐人生)

昨天大盘呈现单边回升的态势,迅速收复5、10日均线,上证指数占领2900点大关,深成指逼近万点大关。在股指严重超跌和A股凸显投资价值的双重影响之下,股指仍然有继续回升的动力。

(华讯财经)

## 看空理由

从目前的盘面看,主力拉高自救的意图很明显,昨天指数之所以上涨了这么多,与中石油和中石化的上涨是分不开的,两只权重股这么卖力为了什么?其用意不言而喻,可能有些股民不理解指数为什么上涨了这么多,其实很简单,前期货跌得太多了,修正近期当务之急。会涨的股市就会跌,会跌的股市也会涨,这两句话反映出来的是自然法则。本人的观点是主力拉高还是以出货为主,指数收复不了3062点,量能达不到1000亿元以上,反抽的高度就没有保证。

今天不排除低开的可能,如果高开的话可要小心,2913点与2965点是两道坎。

(江恩看盘)

昨天大盘走得要比想象中的强,直接放量突破了2845点压力位,尾盘站上2900点,大盘走出价涨量升的态势。面对这样的涨法,要小心短期内获利盘涌出,今天大盘压力位在2930点和2976点,2976点作为中线牛熊分界线,压力不可小觑,短线朋友可在这个点位附近先出局观望。目前大盘中线趋势仍未扭转,昨天的量能只有不到700亿,后市仍须谨慎。

(从一万到一亿)

昨天大盘继续上涨,收出中阳线,今天大盘将调整,结束反弹,进入下一波次调整,7月初完成调整,进入一个大的反弹周期。

(股道直击)

从技术形态看,3000点仍然存在较大的压力,仍有风险。对这几天已经获得收益的投资者来说,不妨获利了结,落袋为安。

(wutian)

## 百点长阳宣告底部构筑完毕

昨天股指延续前天的反弹之势拉出百点长阳,这也是十连阴之后首次出现两连阳,成交量也温和放大,基本回到上周三到周五的量能水平,在深成指即将重新回到万点的历史性时刻,一个完美的底部形态清晰地展现在我们的面前。

是各种合力造就了2700点一线的短期市场底部,资金由流出转为流入是扭转下跌趋势向上升趋势转变的关键原因。近期封闭式基金明显比指数抗跌,加上保险资金逐步对一些开放式基金进

行申购,先知先觉的资金已悄然入场。上周的大涨大跌彰显资金之间的分歧,但在相对位置放量则是不争的事实。其实,只平静了一天,创下年内地量之后,多方就开始掌握市场的主动权,昨天两市只有9只股票下跌,除了重大利好刺激下几乎很难呈现这种强势。当然,唯一可以解释的依据就是很多股票跌无可跌,涨停的绝大部分是超跌个股,这些股票以低价股居多。目前两市的平均股价已经跌破10元,5元以下的股

票比比皆是,在价值投资遭遇寒流的时刻,低价的便宜货再次成为资金入场的载体。

我们对于机构也不要太过迷信,这波血淋淋的行情将基金的高大形象打得粉碎,任何时候还是要遵守大自然的丛林法则,资金可以一时为王,但不能主导世界。当然,主力并不是神仙,但在大趋势面前,还是要有一些大智慧的。

昨天的长阳宣告底部形态构筑完毕,最好的走势是多方不断地进攻,挑战失去的阵地。目前5日

## 高手竞技场

# 一阳踏破两线 可惜量能稍缺

昨天两市指数一柱擎天,分别突破了5日均线、10日均线的压制,这是自6·10以来,两市大盘第一次站在10日均线之上。前期的局部反弹已成燎原之势,昨天两市(仅个别几只股票下跌。如果不看指数,市场的表现反复让投资者回到了5·30之前。但在全面反弹中,成交量却没有明显放大。这说明对反弹,部分投资者仍较为担忧,毕竟这样的“一日游”行情之前曾出现过多次,很多积极介入者不仅没有成功抄底,反而损失惨重。因此,在市场没有完全变盘之前,成交量很可能成为制约市场的重要因素。

看点一:龙头股无量反弹,洗盘效果良好。昨天中国石油、中国石化在稍作休整之后便展开了反弹,虽然力度不是很大,但大大稳定了投资者的信心。在反弹过程中两股的成交量极为有限,显示经过前几日凶狠的洗盘之后,目前市场中的浮动筹码已较为有限,对其反弹构成的威胁也已经很小。

看点二:一阳破两线,此次反弹不一般。昨天两市指数均以一阳突破5日均线和10日均线两道阻力线,这是两市大盘自6·10以来第一次在真正意义上站上10日均线,对市场的鼓舞是巨大的,很可能是大盘见底反抽的信号。从短线技术看,60系统各短期均线已经完成从了由空头向多头的转换。4、8、16、32线已经由粘连开始发散,

这意味着短线还有进一步震荡走好的要求。

看点三:成交量不足,可能迫使反弹一波三折。昨天上证指数上涨过百点,成交量却无多大变化。成交量的不足势必影响指数上行的动力,如果后市成交量不能进一步放大,反弹很可能出现暂时的休整,也就是说,反弹将以波浪形式出现,在震荡中消化压力,在起伏中积聚力量。只有这样,反弹才能走得更远。

看点四:小心2935点的压力。经过两日反弹之后,两市聚集了不少短线获利筹码,一旦指数出现滞涨,这些筹码会形成较大的短线压力。因此,在反弹中投资者切不可盲目欢喜,毕竟昨天这样的反弹从

有震荡产生,过去了,大盘则会继续反弹,过不去,存在继续震荡的可能。这就是所谓的“通则不痛,不通则痛”的道理。从昨天的收盘情况看,通线大致位于3000点附近,大家要密切关注。没有到达通线位置之前,大盘还会维持相对稳定,一旦股指运行到该位置,将会

操作,笔者一再提出的操作

## 通则不痛 不通则痛

面对如期而至的反弹,不少空仓的投资者还在观望,甚至对股市充满悲观的人也还大有人在。

让我们先回到昨天盘面上看一看,大盘走出了强势的反弹行情,所有这些更加验证了笔者的观点——靠市场自身寻出的底部才是一个真实而可靠的底部。昨天股指全天震荡上扬,在权重股的带动下,个股普涨,股指继前天成功收复2800点

后,昨天再下一城,收复了2900点。当然,对于后市仍然不能有一蹴而就的想法,认为大盘就此高枕无忧。连大幅震荡都不会出现的想法是不现实的。看到笔者的标题,可能会有很多人不解,其实,这是为了说明,一个重要的阻力位将成为大盘反弹前方的第一道关口,从大道趋势理论看,正是通线的位置,一旦股指运行到该位置,将会

## 股民红茶坊

# 操盘容易犯的过错

第一种过错:反正买入的股票是盈利的。

在股市出现一次多头行情时(包括大级别的反弹),该选什么样的股票呢,答案是买入领涨股(不一定是根据涨幅说的龙头股)。因为它是行情的发动者,代表了稳定的利润。可以按照以下思路选股:1、创新高;2、股价在200日均线之上;3、4、9、20、40周线黏合之后,形成均线多头,买点为单日放量那一天。

第二种过错:有赚就跑(过早止盈)。我们知道,在牛市或大级别的反弹中,可以选择突破的方法买入领涨股,突破之后涨幅达20%之后开始回档,真正的领涨股回档之后会重拾升势,有的股票根本不回档。

我们在一波行情来临时,总是会找出各种理由来止盈,尤其是大盘刚开始启动时,牛股和大盘不可能同时启动,我们煎熬于大盘和个股不同步中。其实,只要掌握正常的回档周期,就不会过早地止盈,错过大利源。

第三种过错:非得破止损线才跑。止损是股市交易中必不可少的技术,但如何进行止损呢?

1、尽量寻找精确的买点而不必使用刹车,因为好的股票是经常不回调的;2、现价低于你的成本价,就要考虑以成本价止损;3、熊市中的止损位应设在2%-3%以内,因为熊市的价格向下运动得太快;4、7%-8%止损,不知是依据什么,可能是出于保护资本的需要。5、10%的止损,但必须先抛出50%的仓位,达到10%时全部抛光。

第四种过错:喜欢进行补仓操作。正确的做法是向上加仓,也就是说应该向上摊高成本而不是摊低成本。

第五种过错:花了太多的时间研究应该买哪只股票,而没有花更多的时间去建立自己的交易系统。有了正确的交易系统(正确的交易系统应包括买入信号、卖出信号、止损信号、加仓信号,缺一不可)之后,就不会为不能按计划行事而烦恼(在实际交易中,建议大家用机械形态的方法加仓,而不是金字塔式)。

(momomo)

欲看更多精彩内容请登录  
<http://momomo.blog.cnstock.com>

# 炒股的三重考验

不少朋友炒股票炒了许多年,各项技术指标懂得也不少,但几年下来,即使是在大牛市中也抓不住机会,顶多赚点小钱,这是为什么?主要还是个人的修炼不够,犯了大多数散户常犯的错误——贪婪与恐惧、追涨和杀跌。如何避免或者减少这些毛病?只有不断提高个人的自身修养,才能在股市中立于不败之地,有所收获。只要能经受住三大考验,你一定能有所收获:

一、寂寞的考验。在股市中,高手往往很寂寞,因为高手不人云亦云,不整天打探消息,不随波逐流,对行情有自己独到的见解,在股市火爆时能保持清醒的头脑,在一片恐慌中能看到股市的机会,知道什么时候该进,什么时候该退。有的人明明在低位买了一只质地不错的股票,由于庄家还没有完全建好仓,还在反复洗盘震仓;有时庄家建好仓后甚至会在往下挖个坑,耐不住寂寞的人往往忍受不了寂寞,有的在本该在坑里抢筹码的时候割肉跑了,有的在股票刚开始时刚解套就跑了,然而刚卖掉股票,

股票就飙升,后悔不已,有的人甚至大骂庄家太坏!在底部,散户忍受不了寂寞是很难赚到钱的,越是大黑马大牛股,在底部盘整的时间越长,股谚“横下来有多长,竖起来就有多高”说的就是这个道理。

二、洗盘震仓的考验。机构建好仓之后,为了提高散户追涨的成本,一般会迅速拉高,脱离自己的成本区进行洗盘震仓,有时震荡很厉害,短线和中线指标都会跌破。在这种情况下,高手往往能顶得住这种心理压力,会趁回调时继续加仓,而很多人在这个时候会选择抛出股票,有的人在高位没有卖出,跌下来后心里直后悔,我怎么没有在什么什么价卖了,于是乎,不是在回调到低位时卖掉,就是在刚涨时卖掉,结果一只大牛股错过,被庄家甩下马,自己最多赚点小钱。

三、各种诱惑的考验。股票市场上天天都有涨停的股票,各种消息满天飞,真的假的都有,有的人分不清真假,四处打听消息,只只股票都好,那只股票也不错,到处都是黑马,真

是满地都是黄金股,这只股票该买,那只股票也该买,只嫌自己的钱太少。而自己买进的股票拿在手上,两三天不涨心里就着急了,就忍不住,就想卖掉去追涨的股票,结果一杀进去就不涨了,刚卖掉的股票转眼就飙升,真是卖啥啥涨,买啥啥跌。要知道,在股市中,再多的钱都不算多,一两亿也控制不了一只股票,你能每只黑马都骑上?自己买的股票每天都涨停板?这是不现实的,就是机构大户也做不到。一波行情结束,大盘涨了100%,你的资金也能增加100%就不错了,能增加200%就很了不得了,能增加200%以上就是神人了。可以说,一波行情下来,80%以上的人没有赚到钱,10%的人能小赚一点,只有不到10%的人能赚100%以上。

所以说,要想在股票市场上赚到钱,首先要提高自己的修养,摆正心态,股市里的水太多,够自己喝就行了。

(香港2008)

欲看更多精彩内容请登录  
<http://hk2008.blog.cnstock.com>